





Sankranti Special Movie Posters



అయోధ్యలో నేటి నుంచే ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు

అయోధ్యలో రామ మందిర ప్రారంభోత్సవ వానికి సన్నాహాలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఏడు రోజుల పాటు జరిగే రామలక్ష్మణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు నేటి (మంగళవారం) నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. జనవరి 22న అలయాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 2020 ఆగస్టు 5న రామాలయానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ నెల 22న బాలరామముడు ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించుకుంటారు. ఆలయ తీర్మానం ఏడువేల ఎకరాల పైగా అతిథులను రామ మందిర వేడుకకు ఆహ్వానించింది. వీలలో క్రికెట్టు సచిన్ టెండూల్కర్, విరాట్ కోహ్లా, బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ తదితరులున్నారు. రామాలయ ప్రారంభోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు పూర్తి స్థాయిలో సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. రామ మందిర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు. నేటి నుండి రామాలయ ప్రారంభోత్సవం, ప్రాణప్రతిష్ఠకు సంబంధించిన కార్యక్రమాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఆ దినరాలు.. మొదటి రోజు (జనవరి 16) నేటి నుంచి రామాలయ ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు ప్రారంభం కానున్నాయి. సరయూ నది ఒడ్డున దశశిధ స్నానం, విష్ణుపూజ మొదలైన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. రెండవ రోజు (జనవరి 17) రామలక్ష్మణ విగ్రహాన్ని ఊరేగింపుగా అయోధ్యకు తీసుకువస్తారు. మంగళ కల సాలలో సరయూ జలాన్ని నింపి, వాటితో పాటు భక్తులు రామాలయానికి చేరుకుంటారు. మూడవ రోజు (జనవరి 18) గణేశ అంబికా పూజ, వరుణ పూజ, మాతృక పూజ, బ్రాహ్మణ వరం, వాస్తు పూజలతో వైదిక ఆచారాలు ప్రారంభమవుతాయి. నాల్గవ రోజు (జనవరి 19) పవిత్రమైన అగ్నిని వెలిగిస్తారు. తర్వాత నవగ్రహ స్థాపన చేయనున్నారు. ఐదవ రోజు (జనవరి 20) రామలక్ష్మణుని ఆలయ గర్భగుడిని జనవరి 20న సరయూ నీటితో సంప్రదించే సేవ, ఆ తర్వాత వాస్తు శాంతి చేస్తారు. ఆరవ రోజు (21 జనవరి 21) రామలక్ష్మణ విగ్రహానికి 125 కలశాలతో స్థానం చేయించి, పవనంపజేస్తారు. ఏడవ రోజు (జనవరి 22) ప్రధాని ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుక జనవరి 22న వాస్తుపూజ 12:30 గంటలకు ప్రారంభం కానుంది. రామలక్ష్మణ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించనున్నారు. సంప్రదించిన కార్యక్రమానికి 150 దేశాల నుంచి భక్తులు హాజరయ్యే అవకాశం ఉందని సమాచారం. జనవరి 21, 22 తేదీలలో సాధారణ భక్తులను రామాలయంలోనికి ఆహ్వానించారు. జనవరి 23 నుంచి సూతర రామాలయంలోనికి అందరినీ ఆహ్వానించనున్నారు.



కాలు దువ్వి.. కత్తి దూసి

కోడిపందెలపై హైకోర్టు ఉత్తర్వులను బీభాతరు చేస్తూ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో బరులు వెలిశాయి. రూ.వందల కోట్ల పందెలు కొనసాగాయి. ఉమ్మడి కృష్ణా, గుంటూరు, ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లోని వయల మైదానాల్లో అదివారం తిరునాళ్ల వాతావరణం కనిపించింది. మంత్రులు సహా ప్రజాప్రతినిధులు దగ్గరుండి పోటీలను నిర్వహించారు. పంజం నెగ్గించుకోవడానికి వారు అధికారులను బెదిరించారు. కొన్ని చోట్ల పందెం రాయుళ్లు ఒక్కో ఆటకు రూ.కోటి కిపైగా వేశారు. వారం నుంచి హడావుడి చేసిన పోటీలను, అధికారులు సమయానికి మిగ్గకుండా పోయారు. ప్రధాన బరుల వద్దకు సమీప ప్రాంతాల ప్రజలే కాకుండా తెలంగాణ, కర్ణాటక తదితర రాష్ట్రాలవారు తరలివచ్చారు. పందెల మధ్యలో సందర్భంగా క్యారవాన్లు వచ్చాయి. బరుల సమీపంలోనే ప్రత్యేక గుడారంలో జూదస్థాయిలకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. గుండ్రం, పేతలు, కోతి, కోతి, నంబూరు తదితర జాడ క్రీడలు యథేచ్ఛగా నిర్వహించారు. సగటు లెక్కలచేందుకు ఏకంగా యంత్రాలను తెచ్చారు. ఉమ్మడి పట్టిమగ్గోదావరి జిల్లా కాలేజీలను పెండ్లాలను, సీసెట్, ఉండి మండలం మహాదేవట్లం, ఆకివీడు మండలం అయిభీమవరం, పోడూరు మండలం కవిటం, యలమంచిలిలో భారీ బరులను ఏర్పాటుచేశారు. కైకలూరు, ఏలూరు గ్రామీణ పరిధిలోని కొల్లేరులంక గ్రామాల్లో పందెలు నిర్వహించారు. కలిదిండి, నూజివీడు, మండవల్లి, దెందులూరు, పెదవేగి, చాటపర్తి, చాల్కూరు, జంగారెడ్డి గూడెం తదితర ప్రాంతాల్లోనూ బరులు వెలిశాయి. డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో గతేడాది గుండ్రం అడ్డుకున్న పోటీలను.. ఈ ఏడాది నియంత్రించలేక పోయారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురంలో పందెం విషయంలో ఇద్దరి మధ్య వివాదం రెండవ దఫా సమస్యగా మారి ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. కొందరు జాతీయ రహదారిపై బైయింపచడంతో పోటీలను జోక్యం చేసుకుని పందెలను అడ్డుకున్నారు. డా.బి.ఆర్. గ్రామీణం, కడియం, తాల్వేరికోన, గోపాలపురం, నల్లజిల్ల, వి.పాలవరం మండలాల్లోని బరుల్లో రూ.కోట్లు చేతులు మారాయి. కడియం మండలంలో ఆరు చోట్ల భారీ బరులు ఏర్పాటుచేయగా, వీరవరంలో షుద్ధిలైట్ వెలుగులో పందెలు జరిగాయి. ఎల్.కాడి తెరలపై ప్రత్యక్ష ప్రసారాలు చేశారు. కొన్ని చోట్ల పాల్లీవారిగా, మరొకటి ప్రాంతాల్లో అన్ని పాల్లీలు కలిసి బరులు ఏర్పాటుచేశాయి. మరీపురం మండలం లక్కవరంలో ఎమ్మెల్యే రావేక వరప్రసాద రావు, బలభద్రపురంలో ఎమ్మెల్యే సత్తి సూర్యనారాయణరెడ్డి, రావులపాలెం మండలం వెదిరేడ్లంలో ఎమ్మెల్యే జగ్గిరెడ్డి పందెలు ప్రారంభించారు.



టాలీవుడ్ లో దూసుకుపోతోన్న మృణాల్ రాకూర్

టాలీవుడ్ నుంచి ఇప్పటికే చాలా మంది హీరోయిన్స్ టాలీవుడ్ కు వచ్చి మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకున్నారు. అలాంటి భామల్లో మృణాల్ రాకూర్ ఒకరు. సీతారామం తో హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులను పలకరించింది ఈ వయస్కా భామ. తొలి తో సూపర్ హిట్ అందుకుంది. సూపర్ హిట్ అందుకోవడమే కాదు విపరీతమైన ఫాలోయింగ్ ను కూడా సొంతం చేసుకుంది. టాలీవుడ్ లో ఓవర్ నైట్ లో స్టార్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత నాని నటించిన హీయ్ నాన్న తో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఈ కూడా మంచి విజయాన్ని సాధించింది. ఇక ఇప్పుడు ఈ అమ్మడికి బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఆఫర్స్ వస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే సోషల్ మీడియాలో ఆకట్టుకునే ఫాలోలింగ్ తో అభిమానులను అలరిస్తుంది మృణాల్.